Увеличены штрафы за нарушение правил противопожарной безопасности

Федеральным законом от 03.06.2011 № 120-ФЗ внесены поправки в КоАП РФ.

Предусмотрено, что срок давности привлечения к административной ответственности за нарушение законодательства о пожарной безопасности составляет 1 год со дня совершения правонарушения.

Введена ответственность за невыполнение (повторное невыполнение) в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный пожарный надзор, в том числе на объектах здравоохранения, образования и соцобслуживания.

В зависимости от вида конкретного правонарушения должностные лица могут быть оштрафованы на сумму от 3 000 до 20 000 руб. Кроме того, к ним может быть применена дисквалификация на срок до трех лет. Размер штрафа для организаций колеблется от 70 000 до 200 000 руб.

Значительно увеличены штрафы за нарушение требований пожарной безопасности. Например, если раньше за правонарушение, предусмотренное п. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, штраф для должностных лиц составляет от 1 000 до 2 000 руб., а для юридических лиц - от 10 000 до 20 000 руб., то теперь за это же деяние должностные лица могут быть оштрафованы на сумму от 6 000 до 15 000 руб., а юридические лица - на сумму от 150 000 до 200 000 руб.

Изменения вступили в силу с 17 июня 2011 года.

В соответствии с образовательной лицензией «Владимирский учебный центр «Энергетик» предлагает пройти обучение по программе «Пожарно-технический минимум». Срок обучения от 8 до 28 учебных часов. По окончании обучения выдается удостоверение установленного образца.